3 b)
Rajzolja le a háromfázisú fogyasztó meddő teljesítményének mérését egy és három teljesítménymérő alkalmazásával!
Ismertesse, hogyan kell meghatározni az eredő meddő teljesítményt!
A háromfázisú rendszer meddő teljesítményét 1 Watt mérővel akkor mérhetjük ha szimmetrikus. A meddő teljesítmény mérésénél nincs szükség a rendszer nullapontjára. 

1 fázisú meddő teljesítménye:  Q=Uf*If*sin ƒ


A wattmérő tekercsét L1 fázisba rakjuk akkor UL1 ÉS UL2 és UL3 feszültségek között 900 a fáziskülönbség. Ennek megfelelően a wattmérő feszültségtekercsét L2 és L3 fázisokra kell kapcsolni. Mivel a teljesítménymérő feszültség mérő tekercsére vonali feszültséget kapcsolunk a mutatott teljesítmény        3    Szorosa.   1 fázis teljesítménye. 1 fázis teljesítménye Q1         3   Ahol a Q1 a teljesítmény mérő által mért meddő teljesítmény, a háromfázisú meddő teljesítménye Q=3*Q1
Szimmetrikus 3 fázisú meddő teljesítményét 3 teljesítmény mérővel mérhetjük meg








Q1 áramtekercsét az L1 fázisba, feszültségtekercsét az L2 és L3 fázisra kapcsoljuk.

Q2 áramtekercsét az L2 fázisba, feszültségtekercsét L1 és L3
Q3 áramtekercsét az L3 fázisba, feszültségtekercsét L2 és L1 
Mindhárom teljesítménymérő feszültségtekercsére vonali feszültséget kapcsolunk ezért      3  -mal  osztani kell a mutatott Q1; Q2; Q3 teljesítményeket.

A három fázis meddő teljesítménye: Q= Q1  +  Q2    +  Q3       =      Q1+ Q2+ Q3
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